

## **Правительственная телеграмма участникам конференции «Арктика: история и современность»**



### ***Правительственная телеграмма участникам конференции «Арктика: история и современность».***

Правительственную телеграмму с приветствием к участникам Третьей международной научной конференции «Арктика: история и современность» направил депутат Государственной Думы Российской Федерации, Президент Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации ЛЕДКОВ Григорий Петрович.

